

報道関係各位

2014年3月27日 グンゼ株式会社

~ 強く、やさしく、美しく ~SABRINA から夏にうれしい UV 対策機能付きストッキング 『SABRINA COOL』が新発売

グンゼ株式会社(本社:大阪市)は、この春リニューアルデビューしたストッキングブランド「SABRINA(サブリナ)」から、すっきり透明感がありながら、UV対策効果のあるストッキング「SABRINA COOL(サブリナ クール)」を発売します。

ここ数年、若い女性の間でプレーンストッキングのファッション性や美脚効果といった機能性が見直され、オンオフのシーンや季節を問わず着用されています。

しかし、暑い夏に気になるのは、UV(紫外線)と着用時の通気性。そんな夏にピッタリの「SABRINA COOL」は、"UV対策"はもちろん、着用時のここちよさ・見た目の良さも追求し、さらっとした履き心地と透明感を実現しました。

■商品概要

ドライ素材を使用し「涼さらタッチ」を実現した、夏にぴったりの涼感ストッキングです。UV対策機能付き。



◆UV 対策機能

◆優れた透明感

・・・クリアで綺麗な生地感。

◆伝線しにくい ✓

◆<u>吸汗ドライ</u> ◆デオドラント

穴があいたとき、伝線が 広がにくく目立ちにくい。 広がってしまう。

一般品

◆パンティ部 3Dエアスルーメッシュ ・・・・メッシュ状の編み方で通気性抜群

◆つま先ヌード

・・・・つま先部分の切替がないのでサンダルやオープントゥにぴったり

品番:SB370 サイズ:S〜M、M〜L、L〜LL 希望小売価格:¥500+税 カラー:6色(ブラック, バーモンブラウン, ハニーヘ・ーシュ, ナチュラルヘ・ーシュ, パールヘ・ーシュ, ヌートヘ・ーシュ)

■販売について

【販売先】 全国の量販店、ドラッグストア、専門店、コンビニエンスストア、百貨店など

以上

本件に関するお問合せ先

報道関係の方からのお問合せ 広報IR室

(大阪) TEL:06-6348-1314 (担当/渡辺·松根)

(東京) TEL:03-3276-8676 (担当/前川)

- 一般のお客様からのお問合せ グンゼお客様相談室 フリーダイヤル 0120-167874(平日:9:30~17:00)
 - ■GUNZEホームページ http://www.gunze.co.jp/
- ■GUNZEストア http://www.gunze-store.jp/
- ■SABRINA ホームページ http://www.sabrina-ps.com/